



王锋
职业:房地产公司企划经理
年龄:29岁

王锋:单身很爽,但并不是人生的成功

文/本报记者 徐秀秀 摄/姚志伟

从别人的口中知道,他有五套房子,一个月要还两万的房贷;他是一个不苟言笑的男人,但是看到孔明灯却会欢呼雀跃;他不愿意把时间花在谈恋爱上,倒是更愿意参加各种提升自己的学习班,这个29岁的男人看起来是个单身贵族,当然这些他自己是不承认的。

【不完全拷问】

《城市假日》:可以知道你大概的收入吗?

答:5000一个月,当然这个只是工作收入,工作以外的不算。

《城市假日》:最喜欢的品牌?

答:不追求品牌,舒服就好。有的时候更愿意去逛吴山夜市。

《城市假日》:自认为是异性青昧的对象吗?

答:04年以前绝对是,现在似乎不是了。

《城市假日》:单身的称号是不是让你在职场更有魅力?

答:好象是,至少给我的工作带来很多方便。

《城市假日》:你是被迫单身还是主动想要单身?

答:以前有女朋友,觉得不是一路人,谈了6年,我要求单身了。

《城市假日》:有没有后悔?

答:现在想来有些后悔,那么好的女孩子,又想知道根知底的太难找了。

《城市假日》:一直保持单身状态,家长有给你压力吗?

答:压力很大。相过很多次亲,都是应付一下。

《城市假日》:还相信爱情吗?

答:相信啊,当然相信。

《城市假日》:单身的压力大还是乐趣大?

答:当然是乐趣大。

《城市假日》:个人生活中最大的花钱项目是什么?

答:当然是房贷,哈哈。还有旅游,以及买各种鞋子。

《城市假日》:你觉得让你摆脱单身的称号,对方需要哪些条件?

答:现在看起来还是比较迷茫。

《城市假日》:工作以外,最常去的场所?

答:最近常去城西一个叫青桐的书吧,还喜欢在里边买书。

《城市假日》:最理想的结婚年龄是什么?

答:30岁。快到了,哈哈。

《城市假日》:什么样的生活是你最理想的?

答:穿得很破,躺在沙滩上晒太阳,什么都不想,或者在山里放牛。

《城市假日》:觉得杭州是一个适合安居乐业的地方吗?

答:是的,我这辈子就待杭州了。

假期推荐

刊登热线:85311091

蔬菜芝士沙拉(Veggie Delite Salad): 清脆的生菜,多汁的西红柿,红色的洋葱,爽脆的黄瓜,青翠的青椒,黑色的橄榄,丰富的薯条美不挂收!在加上各种美味沙拉的精美搭配,一盘低脂,新鲜,美味的蔬菜芝士沙拉就是您在律动的节拍。

SUBWAY, EAT FRESH.

地址:中山北路310号
中大广场C座1楼
网址:
www.subway-zj.com

现在是房产公司企划经理的王锋,虽然容光焕发却一眼就能瞥见后脑有白头发了。约采访那天他是逃课出来的,因为每个星期有几天晚上他要参加有关管理方面的学习班。

工作是最大的激情释放

王锋算是一个职场男人,总觉得这个男人是有点古怪的,他说自己开过一个广告公司叫太极,炒过期货、股票,做过各种投资,包括字画、古董,这些也都是在短短的三四年间做的。不过他在创业之前一直都找不到方向,于是每周会买体育彩票,然后梦想着把中彩票的钱全都用来买房子。当然这个对于大多数人来说只能是幻想,更何况他坦白唯一中奖的一次只有5块钱的奖金。不过可见从那个时候起,他就想把所有的资金都用在买房子上了。

和他说话,感觉很简洁,没有多余的描述,因为在他的世界里工作几乎占去了他所有的时间,高效率已经成为他必须要做到的。“6点半起床,8点出门,8点半到公司,晚上9点回到家,这就是我的时间轨迹。”

但其实工作只是王锋用来填补自己的生活,用来释放激情的地方,“我大部分的收入,并不是来自于工作的薪水,我一直喜欢风险投资,因为我觉得风险是用来把控的,不是用来逃避的。这是我近几年的心得。”

一周叫一次钟点工

西装笔挺,这是他常年的工作装,王锋总是借口自己工作太忙,虽然烧得一手好菜,并且对美食颇有研究,但依然还是把快餐店和便利店当成自家厨房。更奇怪的是他有很多房子,却住在租来的房子里。“没有五套房子那么夸张,我有一个排屋,另外市中心有一套,但是还是喜欢住在公司旁边,这样上班只要10分钟。房子对我来说,更多的意义在于投资,而不是居住。”

一周叫一次钟点工,这是他选择的生活方式。“没有女朋友,在孤单的时候是比较难受的,但是这些年的单身生活已经让我完全习惯这样的状态。”

他不像是会把自己精心打扮,把日常生活弄得很精致的男人,他的理由是,“如果有精力有钱去买奢侈品去花天酒地,那么按照我的收入,也就买不起排屋了。”

我的生活很“老年”

因为工作太忙,所以对王锋来说,很少有出去疯玩的机会,翻开他的皮夹,只看到两张银行卡,大多数年轻人拥有的各种健身卡、VIP卡他一概没有,在他看来,健身没必要去健身中心,而娱乐对于他来说太难得,所以也就免了。

可是你肯定会奇怪,年纪轻轻的他会花时间去古董市场淘古董,“就是蹲在那和人聊关于那些古董的东西,那感觉很享受。对古董没有感情的人是无法体会的。”他喜欢一些常人没法理解的事物,比如孔明灯,又比如他会背上背包一个人去附近的城市溜达。

他说单身男人喜欢去那些喧嚣的场所,也许是因为寂寞,但他是真的很享受一个人的生活,于是即使生活得很“老年”,他依然觉得幸福。不过他觉得单身并不代表一个人的成功,拥有家庭也是他向往的另一个人生阶段。